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Óriási néptömeg nézte végig a város főterén és a 
bevonulási útvonalon a szegedi tura-uton lévő autó­

úrvezetők Bajára való befutását.
A szegedi autó-úrvezetők a 

Délmagyarországi Automobil Club 
által március 24-én és 25-én a 
kerület nagyobb városaiba ren­
dezett propaganda-tura-ut során 
vasárnap délelőtt pontosan há­
romnegyed tiz órakor érkeztek 
Bajára.

Rendészeti óvintéz­
kedések. 1

A városháza előtti Szent 1st- 1 
ván-téren, a báró Eötvös József- 
utcán és általában azokon az út­
vonalakon, amerre a túrázó ven­
dégautósok érkeztek, hatalmas 
ember-erdő sorakozott és várta 
a fejleményeket. Az egész útvo­
nalon rendőrök, cserkészek és 
leventék tartották fent a rendet: 
a városháza előtt különösen sok 
rendőr őrködött a rendre Hánz- 
ler Árpád rendőrfelügyelő irá­
nyításával. Azonkívül egy cser- 
kész-diszosztag állott a városi 
székház előtt s megakadályozta, 
hogy a közönség tolongjon és 
zavart okozzon. Erre azért volt 
különös szükség, mert a szegedi 
autók a Fő-térre futottak be és 
ott garázsiroztak.

Közlekedés elöl 
lezárt utcák.

A szerencsétlenségek elkerülé­
sét célozta az a körülmény is, 
hogy másfél órára, mig el nem 
távoztak a turázó-autósok, lezárták 
a Fő-térre torkolló mellék-utcá­
kat s meghiúsították az esetleg 
éppen a befutás pillanatában ke­
letkező közlekedési zavart.

A közönség.
Az útvonalakon jó pár ezer 

ember helyezkedett el: az egész 
útvonalon, amerre jöttek a túrá­
zók, — a házak tetején nemzeti 
zászlót lengetett a szél. A rende­
zőség nagyon figyelmes volt, 
mert a sajtó és a rendezőbizott­
ság tagjai részére karszalagokat 
bocsájtott rendelkezésre, hogy 
szabadon közlekedhessenek a 
kordonon belül.

Az érkezés.
Háromnegyed tiz órakor futott 

be az első autó, amelyen dr

Shvoy Kálmán tábornok tilt töb­
bed magával. Ezt az autót meg­
éljenezték. A következő csukott 
autón szólóban egy ur ült: utóbb 
tudtuk meg, hogy az illető Sze­
ged város főispánja, dr Aigner 
Károly volt. Jött még egy vezér­
kari ezredes, nagy csomó kato­
natiszt, dr Csikós Nagy József 
ügyvéd, 10—15 szegedi urileány 
és uriasszony, a túrázók felesé­
gei s hozzátartozói: azonkívül 
három újságíró, de mind másik 
autón, jeléül annak, hogy a sze­
gedi sajtóban is dühöng az egyet­
értés.

21 autó, két motorcikli 
és egy mentőautó

Huszonegy autó és 2 motor- 
kerékpár érkezett, akik - "i■ 
Fiedler József motorozott ki . . . 
A többi beigérkező az indulás 
pillanatában nem volt ott s igy 
nem is jöttek meg Bajára. Ami­
kor már az autók az egy órai 
pihenő elteltével kurblizni kezd­
tek az indulásra, akkor némi de­
rűt keltve befutott egy mentő­
autó, ami szintén elkísérte az 
utasokat a nagy útra minden 
eshetőségre készen. De dolga 
nem akadt, legfeljebb egy-két 
libának nyújthatott volna első 
segélyt . . .

Az ut Szegedről Bajáig.
Szegedről tulajdonképen nyolc 

motorbicikli indult el, de az utón 
lemaradt hat, amelyek csak későn, 
fél 12 órakor futottak be Bajára, 
amikor a túrázók már visszafelé 
tartottak.

Az autósok elmondották, hogy 
reggel 6 órakor indult az autó- 
kolont Szegedről: az ut Szeged­
től Kiskunmajsáig minden kriti­
kán alatti, Majsától Halasig el­
fogadható, Halastól Bajáig jó. Az 
autók mind tiszták voltak, tehát 
nincs most sár a magyar utakon. 
Gummidefektet is csak alig egy­
két autó kapott.

Fogadtatás-üdvözlés.
A Fő-térre érkező s nagy ka­

nyarulattal elhelyezkedő autók 
utasait elsőnek Wollemann Vik­
tor, a Bajai Posztó- és Takaró­

gyár igazgatója, a DAC. bajai 
választmányi tagja fogadta és 
kalauzolta Pált József testneve­
lési felügyelővel. Amint az autók 
befutottak s utasaik kiszálltak, 
felkérésre a városháza ajtajában 
Nagy Márton műszaki tanácsos 
üdvözölte dr Shvoy Kálmán tá­
bornokot és a szegedi vendége­
ket Baja város közönsége nevé­
ben, miután úgy Bisztray-Balku 
Gyula főispán, mint dr Vojnics 
Ferenc polgármester hivatalos 
elfoglaltságuk miatt Budapesten 
időznek Nemcsak hivatalos mi­
nőségben, hanem mint olyan, 
akinek a zsebében szintén ott fi­
tyeg a soffőr-igazolvány, meleg 
szívvel köszönti Baja város girbe­
gurba, kő-hepe-hupás főterén a
oijogedi vondígckcl. (A\agUllK
közt legyen mondva; bizony a 
a szegediek nagyon dühöngtek az 
Istentől elrugaszkodott főtéri kö­
vezet miatt, közben több szegedi 
a városháza bejáratánál lévő 
újonnan teremtett két kis fülkét 
összetévesztette más valamivel.)

A főispáni teremben.
Nagy Márton műszaki tanácsos 

éljenzéssel fogadott szavai után 
felvonultak a szegediek a szék­
ház emeletére a főispáni hiva­
talba, ahol Bisztray-Balku Gyula 
főispán képviseletében dr Sza- 
bovljevits Dusán kormányfőtaná­
csos, alispán, azonkívül dr Bern­
hart Sándor városi tiszti főügyész, 
dr Kollár Kálmán városi aljegyző, 
dr Frank Mihály megyei árva­
széki elnök, Scherer Rezső vár­
megyei főjegyző, Bencze Béla 
műszaki tanácsos, az államépité- 
szeti hivatal főnöke, Arnold Sán­
dor árvaszékí elnökhelyettes, fő­
ispáni titkár fogadták a vendé­
geket.

Dr Shvoy tábornok
köszöneté.

Itt fent a főispáni teremben 
köszönte meg dr Shvoy Kálmán 
tábornok a szives üdvözlést, 
amiben a DAC-ot első turániján 
részesítették Baján. Kérte, hogy 
a megye és a város tekintse ma­
gáénak ezt az egyesületet, amint­
hogy ők is ezt a területet a ma-

g UM 11 ti mi i j ti ív v< vv.M.v. —
ködési hatásköre szempontjából. 
Nagy jelentősége van a harmó­
niának éppen itt a határ mentén 
abból a szempontból, amit ő, 
mint katona, nem akar szóval 
kifejezni. A megértés, a harmónia 
és együttműködés szempontjá- 
nincs távolság Baja, Bácsbodrog- 
vármegye és Szeged közt, ami 
pedig térbelilcg van, — arra 
való az autó, hogy azt gyorsan 
legyőzze és kiküszöbölje.

Az alispán irredenta 
beszéde.

Az elhangzott! szavakra dr 
Szabovljcvits Dusán alispán vá­
laszolt a főispán távollétében.

— Én, mint az állam, polgári 
tisztviselője, bátorságot érzek 
arra, hogy azt, amit dr Shvoy 
tábornok, a DAC elnöke beszé­
dében csak jelzett, illetve csak 
célzott rá, de ki nem mondotta, 
mint katona, — kifejezetten hang-
ClllyoEB«m ío -Al- UV;
szeljek, — mondotta dr Szabovl- 
jevits Dusán alispán.

— Amit a franciák Elzász- 
Lotharingiára vonatkoztatva mon­
dottak, hogy róla soha nem be­
szélni, de mindig rágondolni, — 
ez annyiban változik nálunk; 
igenis beszélni, harsogni kell 
róla, meggyőzni az egész világot 
arról, hogy itt igazságtalanság 
történt, amit sürgősen reparálni 
kell. Mindennek, ami kultúra, 
fejlődés, haladás, ami lendület 
és munka, ennek a jegyében 
kell dolgoznia, hogy Trianon 
összeomlása minél előbb bekö­
vetkezzék. Ahogyan minden ut 
Rómába vezet, úgy nekünk min­
den gondolatunk a trianoni ál- 
békemű elpusztítására irányul.

— Örömmel üdvözli a DAC-ot 
Baján s kívánja, hogy ez az egy­
szerű kezdet fényes jövő beve­
zetője legyen.

Ezután az alispán pogácsával, 
süteménnyel és likőrrel vendé­
gelte meg a szegedi autó-kirán­
dulókat, akik a főispáni hivatal­
ban Éktelenében ismerkedési na­
pot rendezve elbeszélgettek a 
bajaiakkal az útról.

Indulás vissza Kalocsára.
Tizenegy órakor a szegedi 

vendégek lesereglettek dr Shvoy 
Kálmán elnök intésére a Szent 
lstván-térre, szívélyes bucsuvétel 
után autóra ültek és Kalocsa felé

Cioőiiídonságamk megérkeztek !
. * k . kalapok nyakkendők, fehérnemüek, kötöttáruk stb.
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száguldottak gépparipáikon, mert
phédre e£Y órakor gróf Zichy 
Gyula kalocsai érsek vendégei 
voltak.

Kalocsáról Kecskemétre men­
tek délután fél négy órakor és 
az éjszakát is ott töltötték. Teg­
nap kedden este tértek vissza 
Szegedre Szentesen, Gyulán és 
Hódmezővásárhelyen keresztül.

A belügyminiszter 
ismét nyilatkozott

a délpestmegyei községek 
elcsatolásáról.

A közigazgatási törvényjavas­
lat vitája során elhangzott fel­
szólalásokra válaszolt dr bci- 
tovszky Béla belügyminiszter aki 
kijelentette; tudja, hogy a tör­
vényjavaslat nem egységes. Nem 
öleli fel a közigazgatás minden 
terrénumát. A kérdések szélsősé­
geinek elintézését tálán egy má­
sik törvényjavaslatban lehetne 
kielégítően megoldani.

- Helyeslem azt a felfogást 
például, — mondotta a belügy­
miniszter - hogy Pest-Pihs-So J 
Kiskun vármegye mai területi 
nagyságában tovább nem marad­
hat fent elsősorban a jó köz-
igazgatás érdekében. Ezért hatá­
roztam el, hogy nem is az egész 
reformra terjesztem ki javaslato­
mat, hanem novelláris utón kívá­
nom elsősorban azoknak a sür­
gős kérdéseknek a meg° dását, 
amelyek éles ellentéteket tüntet­
nek fel.

ton‘“me" =ndl “S&SSSS l

Ezt a beszédjét akkor és azok 
után mondotta a belügyminisz­
ter, amikor már kezei közt volt 
a bajaszentistváni szavazas ered­
ménye. A noveláris megoldás 
hozhatja meg az oktroyt, amikor 
is a belügyminiszter igen helye­
sen a polgárság Jól felfo­
gott érdekében a népszavazás 
helytelen eredményével szemben 
a fejlődés és a közigazgatás egy­
szerűsítése érdekében egyszerűen 
beolvasztja Bajaszentistváni Baja 
városába.

tartunk, ha a nemzetközi gyors 
és személyvonatok menetrendje­
nek változása folytán a többi vo­
natok menetrendjét is megtele- 
lően változtatni kell, vagy pedig 
ha az egyes helyi érdekeltségek 
lokális kívánságaik előterjesztése 
céljából ily értekezlet összehívá­
sát kérik.

Az uj menetrendben, amely 
1929 május 15-én lép életke, a 
nemzetközi gyors és személy vo­
natok menetrendje nem változik 
és igy az azokkal összefüggő vo­
natok menetrendje sem fog lé­

megye érdekeltsége szempontjá 
ból lényegesebb módosításokra 
nincs is szükség. Utalok e te­
kintetben t. Szerkesztő ur lapjá­
nak 1928. évi 211 -ik számában 
leszögezett és bizonyára a nagy- 
közönség köréből elhangzott arra 
a megállapításra, amely szerint a 
ma is érvényben lévő menetrend 
az utazó közönség érdekeinek 
megfelelően van összeállítva.

Pécs 1929.évi március hó 22-én.
Kiváló ’tisztelettel Littke Jenő m. 
kir. kormányfőtanácsos, máv. üz­
letigazgató.

Telelő

legolcit irban 
kaph

Leszállították a Mavart vitedijakat 
a baja—kalocsai vonalon.

Hetipiaci napokon 25.kg os csomagot a pótkocsi 
ingyen hoz be bajara.

Grünhut é ársa
tégla- és cemei árában. 

Telefor

Nem lesz menetrend változás a nyári 
menetrendben.

Az elmaradt nyári menetrendi 
értekezlet, valamint az egyes ér­
dekeltségektől Írásban bekért me­
netrendi kívánságok uj előterjesz­
tési módja és a várható menet­
rendi változások ügyében levél­
ben fordultunk kérdéssel Littke 
Jenő kormányfotanáccoshoz

pécsi üzletvezetőség máv. üzlet­
igazgatójához, aki a következő 
levt-1 beli felvilágosítást adta:

Tekintetes Szaulich Antal szer­
kesztő urnák Baja.

Folyó évi március hó lb-an 
hozzám intézett soraira értesítem 
t. Szerkesztő urat, hogy az egyes

A Mavart bajai kirendeltsége a 
nagyközönség köréből elhangzott 
panaszokra elhatározta a központ 
engedélyével, hogy március 25- 
től kezdve mérsékelni fogja a 
baja — kalocsai személyjáratok me­
netdiját.

Az uj viteldijak a következők.
Bajától Hajóson át Kalocsára 

4 60, Bajaszentistvántól Hajóson 
JLL A-an Fisnt Kalocsára 4'40, Ersekcsanád- , jouuo.ic.......- - ,. .
ló! Hajóson át Kalocsára 3 70, I Mavart járatot az eddig, 
Stikösdtől Hajóson át Kalocsára ! helyett 14 órakor indítja,

kedvezményt is, hogy 25 kg súly 
határig a pótkocsiban elhelyezett 
csomagjaikért vitcldijat nem szá­
mit fel.

Szerda és szombati napokon 
d u teherjáratokat állít be, mely- 
lyel Baja-Kalocsa és a közben
eső falvak kereskedőinek érdekeit
kívánja szolgálni.

Április hó 1-től kezdődöleg a 
Jánoshalmára induló 2. számú

m által

A szegedi s liskola 
értesíti

akik már heiratfja soffőr- 
tanfolyamra, holrzus ma, 
szerdán délután Big Szent: .í _ I ..4 Q r.~ .jánosi ut 8. sz. a 

Uj jelentkezői« 
felvesznek.

Szabadi
tanfolyai

t$ef

Kattarinka
Cipőáruház
húsvéti idIs

3-30 pengő lesz. Gyermekek a 
fenti viteldij felét fizetik.

A Mavart ezenkívül az utas­
közönség óhajára elhatározta, 
hogy mától kezdve a bajai szei- 
dai és szombati (ha ünnepre 
esik a hetipiac, akkor az előtte 
való napokon) hetipiacokba igyek­
vő UlaSok lészévv megadja azt a

Szekszárd és'Pécs felöl vasúton 
érkező utasok Jánoshalma te c 
közvetlen csatlakozást kapnak. 
Ez a járat Jánoshalmán kijár a 
pályaudvarra, ahova 16 óra 20 
perckor érkezik úgy, hogy az on 
nan 17 óra 3 perckor induló vo­
natta! Szeged és Budapest tele
ia csatlakozás létesül.

F ü rösztő

kezdetét.
mindig

osó

I 1ínyre
a cipődivat remekeit hozta.
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Fölparcellázzák a kisszállás"! uradalmat

A 20700 kát holdas tehermentes kisszállás! birtokot 
megveszi parcellázási célokra a Magyar Fo dhitelinte- 
Mt a jelenlegi tulajdonosoktól: két olasz fourto. - 

Külföldre vándorol a húsz millió pengonyi vetelar.

te ki
! éti
jó olcsói

UTRY PÁI ünál
kapt

Erzsébet Mr, i el, 280.

Valódi Kigyó, Gyík és Krokodil 
különlegességek.

Mint mindenévben,ugyaz idénis dúsan felszerelt

•\z utóbbi időben megint na- 
j gyobb lendületet vett a íöldpar- 
! cvii tzási mozgalom. Ebbe a moz- 
j galomba most belekapcsolódik 
I Magyarország egyik legnagyobb 

uradalma, a Bácsbodrog várme­
gye északi csücskében lévő s 
20,700 katasztiális hold kiterje­
désű kisszállás! uradalom is, 
amely csonka Bácska megmaradt 
részének legértékesebb területe.

Az uradalom olasz birtokosok 
kezén van, aminek története az, 
hogy eredetileg egy dúsgazdag............. ■ ---------- f ° ~_______ _

Sláger osztályunk I ^us véti
irár.t óriási az érdeklődé?. Csont, valamint egyéb 
világos szinti és jő minőségű divat cipőket

p 17 «• P 20*80-"
egységárakon heztunk forgalomba

bécsi bankár: Stametzmeyer Jó- j 
zsef vette meg akkor még ne- | 
vetségesen kis összegért ezt az j 
országnyi domíniumot s a ban- ; 
kár leánya férjhez ment San Mar­
tino di Valperga grófhoz. Így 
kapták meg a birtokot gyerme­
kei: San Martino di Valperga 
Henrik gróf és herceg Boncom- 
pagni Ludovicóné, született San 
Martino grófnő. A hercegi, illetve 
grófi család a háborúig ragasz­
kodott ehhez a domíniumhoz, 
amelyet házi kezelésben tartott

Bulrt

Fóliák
lél,

délmaguar« na­
gyobb buli ban

v á s ái

párfümők Mü
sodron#és-

óriási választékban
A PO!! Ó-illatszertávbai

szükségletét I« kérjen 
áralánlato! tPtő1:

\>r
UTRY Pl Utói
Erzsébet kir1 *• 280.

Ezúton közöljük vevőinkkel, hogy az edd g kizárólag 
vagontételben adott relortafaszén árusítását viszontelárusitok 
részére is bevezetjük. Az általunk kizárólagossággal képviselt
csehszlovák, vagy román rotort« faszén ára :

zsákos tételekben kg-ként 14 fillér 
csomagolva 15 ,«
házhoz szállítva, vagy vasúton feladva. Rendelések felvétetnek:

Kél utciNs
„ I bíró

csehszlovák, vagy roman mona ia54cn ßß

Schön és Baiai szénnagykereskedők
___________ - . ■ ■     1 _a _ _ M 0% OA --- - in -- - - —    •  Iroda: Haynaíd u, 13. — Talßfon 26.

bútorral cgyö 
vagy átad 
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Boncompagni herceg, aki hosszú 
időn keresztül Rónia város alpol­
gármestere, majd prefectusa volt.
A háború után újból visszatértek 
Magyarországra és egy darabig 
házi kezelésben tartották a gaz­
daságot: mintegy öt évvel ez­
előtt azonban Bacher Emil, a 
Viktória malom hires, csődbe ju­
tott s időközben elhunyt elnöke 
terjeszkedési vágyában oly elő­
nyös ajánlatot tett az uradalom 
haszonbérletére, hogy a tulajdo­
nosok nem tudtak ellenállni és 
bérbeadták az uradalmat egy 
részvénytársaságnak, melynek ma­
joritása Bacher Emilé volt Ba­
cher bukása több kézre juttatta 
a bérlőtársaság részvényeit. Ma 
a Hajdú Testvérek fehérmegyei 
birtokosoké és bérlőké, dr Gara 
Zoltáné és érdektársaiké a bér­
let. Az uradalom tulajdonosai — 
bár most is évről-évre lejönnek 
Olaszországból és ősszel nagy 
vadászatokat rendeznek az ura­
dalom vadas tarületein — las­
sacskán mégis elidegenedtek a 
magyar birtoktól s megbarátkoz­
tak az uradalom eladásának gon­
dolatával. Ennek hallatára több 
oldalról is megkörnyékezték San 
Martino grófot és Boncompagni 
herceget vételi ajánlatokkal, leg­
utóbb azután egy Róna nevű ma­
gánparcellázó, aki báró Gerliczy 
Félix dcszki uradalmát is felda­
rabolta, a Magyar Földhitelinté­
zetnek ajánlotta föl, parcellázásra 
az uradalmat.

Értesülésünk szerint ezek a 
j tárgyalások komoly stádiumba 
i jutottak: a Földhitelintézet komoly 
! tárgyalásokat folytat a tulajdono- 
I sokkal és bérlőkkel a birtok meg 
! vételét illetően. Az uradalom tel- 
I jesen tehermentes, a tulajdono- 
I sok tehát nincsenek rámáivá az 
I eladásra, de — úgy látszik —
! mégsem tudnak ellemállni a csá- 
j bitó árajánlatnak, amely jövedel- 
: mezőség szempontjából nagy elő-

nagy szolgálatokat tettek a há­
ború utáni időkben Magyaror­
szágnak; Így például az ő befo­
lyásuknak volt tulajdonítható, 
hogy a magyar—jugoszláv hatá­
ron fekvő uradalom egységének 
fentartása kedvéért a határkiiga- 
zitás során Tompa, Csikéria és 
Kelebia községeket Valvassuri 
olasz ezredes, határki igazi tó bi­
zottságielnökhelyettes utján Cson­
ka-Magyarországhoz csatolták s 
igy ezek a községek önállóságot 
nyerve Bácsvármegye közigazga­
tásában megmaradtak.

„Tricosal" legjobb, legol­
csóbb és legbiztosabb szi­
getelő anyag Eayedárusitó 

GRÜNHUT és TÁRSA

— Evangélikus ünnepi is­
tentiszteletek sorrendje. Nagy­
pénteken: d. e 10 órakor ünnepi 
istentisztelet s utána az Ur szent 
vacsorájának kiosztása. Délután 
5 órakor esti istentisztelet. Husv. 
Vasárnapján: d. e. 10 órakor 
ünnepi istentisztelet s az Ur szent 
vacsorájának kiosztása. Délután 
5 órakor esti istentisztelet. Husv. 
hétfőjén: d. e. 8 órakor német 
nyelvű istentisztelet és Urvacsora- 
osztás. D e. 10 órakor magyar 
ünnepi istemisztelel. D. u. 5 óra­
kor esti istentiszteleti D. u. 5 
órakor esti istentisztelet. Az tin-

— A gyomorfájás, gyomor- 
nyomás, bélsárpangás, nagyfokú 
erjedés eseteinél 1 pohár termé­
szetes „Ferenc József“ kcserű- 
vizkura hatalmasan előmozdítja 
a bélműködést és a testet köny- 
nyeddé teszi. Több orvosprofesz- 
szor a Ferenc József vizet sziv- 
elzsirosodásnál is reggel, délben 
és este egy-egy harmadpohárnyi 
mennyiségben rendeli. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszertizletekben.

— Bankszünet lesz nagy­
pénteken A Takarékpénztárak 
és Bankok Egyesületébe tömörült

nepek alkalmával a szokásos of- i bajaj pénzintézetek március 29-én,
! fertórium tartatik j nagypénteken pénztáraikat zárva

— A kerületi főkapitány i tartják és csak egy váltópénztá- 
I Baján járt. Hétfőn este Kapos- j rat tartanak nyitva az esedékes
j várról Bajára érkezett Teller ! váltók beváltására. Tekintettel
I Gyula székesfehérvári kerületi j arra, hogy ez a nap nem Ger-
i rendőrfőkapitány, aki most járja ! gely-naptár szerinti közönséges

A Bajai Liszt Ferenc-Kör

I be kerületének városait s végzi 
I hivatalos ellenőrző körútját abból 
I a szempontból, hogy a legutolsó 

látogatása alkalmából kifogásolt
j dolgokat végrehajtották-e az 
i egyes kapitányságok. A főkapi-házi zeneestélye.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1929. | tányt ellenőrző kőrútján dr Vida 
évi március hó 31-én este fél 9 |
órai kezdettel a Nemzeti Szálloda 
hangversenytermében házi zene­
estélyt rendez a következő mű­
sorral :

1. a) Corelli: La Folia. He­
gedűn előadja Böröcz András: 
b) Wilhelm: Svéd dallam zon- 
dorán kiséri Somogyi Elemér.

2 a) Schubert: Frühlingsglaube, 
b) Schumann: Die beiden Gre­
nadiere. c) Csiky: Éjszakák. 
Énekli Halni Józsefné, zongorán 
kiséri Schmidt Ferenc.

3. Trio. Előadják: hegedűn 
Böröcz András, gordonkán Bruszt 
Pál, zongorán Karig Emil.

Elemér rendőrtanácsos kisérte: ők 
ketten jártak Baján is, ahonnan 
ma reggel már el is utaztak.

— Meghosszabbították a 
tetanusz-megbetegedések kö­
telező bejelentését. A népjóléti 
miniszter két évvel ezelőtt ren­
deletét adott ki, amelyben köte­
lezővé tette a tetanusz (merev­
görcs) megbetegedések kötelező 
bejelentését. Ez a rendelet a múlt 
év végén hatályát vesztette. A 
népjóléti miniszter most körren­
deletét intézett az egészségügyi 
hatóságokhoz és közölte, hogy 
rendeletének hatályát további in­
tézkedésig meghosszabbítja.

Hűvös lesz a nyár. A

mezőség szempontjából nagy
I nyöket biztosi! számukra. Evvel j ton - „ ,> hmiHt Fr1 y eladással lényegesen meg- ! Lenhardt Erzsiké, Schmidt Lr

4. a) Brahms: Magyar táncok. , - ,
b) Gabriel-Marie: La Cinquan- j roppant szigorú tél u án ugylát- 
tine. Előadják: mandolinon Cser- j szik hűvös nyár fog köyetkezmi. 
mák Tériké, Papp Mancika, lan-

Flórián Zsuzsika, gitáron
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az
apadna az országban úgyis cse­
kély szánni külföldi birtokosok 
kezén lévő uradalmak terjedelme. 
Fizetési mérlegünk szempontjából 
természetesen nem nagy előnyt 
jelentene, ha az uradalmat kép­
viselő jelentékeny töke külföldre 
kerülne.

A tulajdonosok közül San Mar- 
tinó gróf jelenleg olasz szenátor, 
Boncompagni herceg pedig, a je­
lenlegi tulajdonosnő fia, ipari té­
ren tevékenykedik: mindketten

zsike és Tantos Olgica.
Belépődíj nincsen.

— Valorizációs követelések 
utolsó határideje. Felhívjuk ol­
vasóink figyelmét arra, hogy va­
lorizációs követeléseik biztosítása 
céljából a valorizációs törvény 
értelmében legkésőbb március 
31-ig adják be kereseteiket az 
illetékes bíróságokhoz, mert kü­
lönben valorizációs igényeiket 
elvesztik. 

Legalább is a statisztikusok sze­
rint, akik kimutatták, hogy 20 
enyhe télre 18 esetben jött me­
leg s csak 11 esetben hűvös nyár. 
Ha ezzel a kalkulációval is úgy 
nem járunk, mint a télivel.

Díszes cement-, márvány- 
mozaik lapokat, lábazatokat 
és műkő-siremlékeit a leg­
jobb és legszebb kivitelben, 
állandóan nagy választék­

ban ajánlja
GRÜNHUT és TÁRSA 

Telefon 160.

ünnepnap, a váltók szempontjá­
ból ugyanolyan tekintet alá esik, 
mint bármely köznap. — Nagy­
szombaton, március 30-ikán a 
pénzintézetek pénztárai csak déli 
12 óráig lesznek nyitva.

Tisztújító közgyűlés 
volt a Bajai Vendég­
lős ipartársulatban.

Jelentettük már, hogy a Bajai 
Vendéglős Ipartársulat az Ipar- 
tcstiilet helyiségében a napokban 
évi rendes közgyűlést tartott, 
amelyen a betegsége miatt le- 

! mondott Preimeier Pál helyett 
I elnökké Takács Vilmost, a Nem­

zeti Szálloda tulajdonosát vá­
lasztották meg. Jegyző lett Mik- 
lósy Alajos, alelnökök Petycrity 
János és Honig Ferenc, pénztár­
nokok Hechtl Géza számvizs­
gálók Buchmann Jakab, Willy 
Péter és Zsubori Albert.

A választmány következőkép­
pen alakult meg: Kollár István, 
Fiedler Józser, Gyulai István. 
Mátyai Ignác, Kneiszl János, 
Krausz Gábor, Ludányi Sándor, 
Matkovics Béla, Rollberg Sándor, 
Reisz Ferenc, Schwickert Imre, 
Trafikant Károly és Zádor Antal. 
Pótválasztmányi tagok lettek: 
Börcsök János, Ulakity Sándor 
és Erős Péter.

Ügyésszé választották dr Ma­
jor József ügyvédet.

Örökös tb. elnökké megtették a 
lemondott elnököt: Preimeier 
Pál vendéglőst, akinek Hőnig

Márgiu8 27-én, szerdán d. u.Jr. este fél 9 ó
Wagner operája filmen.

Nürnbergi mesterdalnokok
Regényes színjáték 10 felvonásban. - F6sze'_ePben '
Gustav Frölich Mária Solweg, Rudo f Rittner 

Julius Falkenstein. - Ezt megelőzi :

A fehér éjszakák
Expediciós film a sarkvidékről 6 felvonásban.

— Híradó. —
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Ferenc indítványára I ráfi kant 
Károly hozzászólása után a köz­
gyűlés jegyzőkönyvi köszönetét 
szavazott ‘több évtizedes érdemes 
munkájáért s a Vendéglős Ipar- 
társulatnak jelenlegi nívójára 
való fejlesztéséért.

A tisztujitás gyorsan ment : az 
elnökség által előterjesztett tiszti­
kar listát egyhangúlag elfogadta a 
közgyűlés. . .,

A tisztujitás megejtése után 
Hechtl Géza üdvözölte az uj el­
nököt s rámutatva mostani vál­
ságos gazdasági viszonyokból 
kifolyólag a vendéglősökre is kü­
lönösen sulyosodó nehéz hely­
zetre, kérte, hogy legyen gondja 
a pénzügyi s más adóhatóságok­
nál a vendéglős ipar érdekében 
szavát felemelni. Egyébként biz­
tosította az elnököt a legharmo- 
nikusabb együttműködésről.

Trafikant Károly viszont fel­
kérte az uj elnököt, hogy miután 
a korcsmáros-ipar elárvult s ér­
dekképviselet nélküli szakma, 
hogy ennek a rokonszakmának 
az érdekében is hallassa annak 
idején a szavát.

Takács Vilmos, az uj elnök 
azt javasolta, hogy a mai kor 
szelleméhez illő alapszabály mó­
dosítási propozició elkészítésével

bízzák meg a választmányt.
Az első választmányi ülést 

luisvét után, ápiilis 4-ikén d. u. 
fél 4 órakor tartják meg a Ziech- 
féle vendéglőben, aminthogy a 
jövőben minden vendéglős köz­
gyűlést és értekezletet is vala­
melyik helybeli vendéglőben fog­
nak megtartani_____________

Esővíz medencék elkészíté­
sét legolcsóbban vállalja. 

GRÜNHUT és TÁRSA 
Telefon 160.

LAKY bérautója
megrendelhető

úgy éjjel, mint näppB.1
Telefon 3-75. KIgyó-ulca 18. Telefon 3 75.

MOZI.
„A nürnbergi 

mesterdalnokok.“
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SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

Baja, Erzsébet kir-néu.10

Ludwig Berger Lubitsch zsá- 
nerben rendezte filmre a Nürn­
bergi mesterdalnokok-at és amit 
nem hittünk volna, igazán nagy­
szerűen sikerült. Elejétőt-végig 
filmszerű, izgalmas, mozgalmas, 
derűs, romantikus, szóval semmi 
sem hiányzik, ami benne van 
Wagner regényes operájában, j 
Stolzing Walter, Éva romantikus j 
szerelmét, melyben elsőrangút 
produkált, Mária Solvcg és Gus­
tav Fröhlich a lovag szerepében. 
Hans Sachs a költő-varga szere­
pében igazi jellemalakitást nyúj­
tott Rudolf Rittner és az intrikus 
városi Írnok szerepében pedig 
mulatságos kabinetfigurát adott 

! Julius Falkenstuin. A rendezés, a 
színészek játéka, a fölvételek 
szépsége méltók voltak Wagner 
szelleméhez.

E film kíséretében lepergeti az 
Uránia a legszebb expediciós fil­
met, amit valaha láthattunk:

„Fehér éjszakák."
A sarkvidék gyönyörű látvá­

nyosságát mutatja be ez a film, 
amelynek érdekessége vetekszik 
a legnagyobb szabásuan rendezett 
filmmel. Mindkét film együttes 
bemutató előadása szerdán, 27- 
én lesz az Urániában.

Szerem!®! utón levő fűrésztelep épületeinek 
lebontásából kikerült

tégla, cserép, épületfa 
és deszka eladó.
Értekezni lehet: Antalffynál.

Részletfizetésre

Ablak, Ajtó, Bútor
és mindennemű asztalosmunka beszerezhető

Szabó ferenc
törv bejegyz. cég faáru és bútorgyárában

Baján,
Butorraktar: Kossuth Lajos eyárüzem : Barcs ucca,4 sz. 
ucca 11. Telefon : 3-40. (saját ház.) Telefon . 2-4U.

Egy teljesen jókarban lévő
fehér leány szoba

eladó.
Erzsébet királyné-utca 50. szám.

Mielőtt szükségletét beszerezné

■•««tóin

tekintse meg dúsan felszerelt raktárunkat.

Bohner és Társai cégnél,
Erzsébet kir.-né-u. 6. Baja. Telefon 256. 
Olcsó árak! Kedvező fizetési feltételek.

Könnyű, törhetet­
len, viharálló, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschek-íéle

Eternit.
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Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt
Lajos

fatelepén, 
Baja,Sugovica part

BONYHÁDI TAKARÉK TÉGLAGYÁR LERAKATA.
Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsKaj'ó|án Baján.
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